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«Ξήλωσε» τον Μπαλάσκα η ΠΟΑΣΥ για τα «σκουπίδια» στα
Εξάρχεια
Newsroom , CNN Greece

 19:52 Πέμπτη, 29 Αυγούστου 2019

    

Έκπτωτο από τα αξιώματα του Αντιπροέδρου και του Ειδικού Γραμματέα, λόγω «ευθείας παραβίασης του

Καταστατικού της Ομοσπονδίας, του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας και των Αρχών του Κώδικα

δεοντολογίας της ΠΟΑΣΥ» αποφάσισε να κηρύξει ομόφωνα τον Σταύρο Μπαλάσκα το πειθαρχικό όργανο της

ΠΟΑΣΥ. 
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Σύμφωνα με ανακοίνωση της, παρέπεμψε δε, το θέμα στο Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο ως ανώτατο

Πειθαρχικό Όργανο της Ομοσπονδίας θα αποφασίσει, βάσει του Καταστατικού της, για επιβολή σε βάρος του

περαιτέρω πειθαρχικής ποινής.

Σε βάρος του έχει διαταχθεί και Ένορκη Διοικητική Εξέταση.

Σάλος με τον Μπαλάσκα που παρομοιάζει τους πρόσφυγες με «σκόνη» - Στον Εισαγγελέα η υπόθεση

Υπενθυμίζεται πως ο Σταύρος Μπαλάσκας, σε συνέντευξή του στον ηλεοπτική εκπομπή στον ΣΚΑΪ, είχε

αποκαλέσει «σκόνη» τους πρόσφυγες και μετανάστες και «σκουπίδια» τους ακροαριστερούς και καταληψίες στα

Εξάρχεια.

«Με την παρομοίωση σκουπίδια εννοείτε την παραβατικότητα και τα φαινόμενα ανομίας;» ρώτησε η

δημοσιογράφος του τηλεοπτικού σταθμού. «Όχι τους ανθρώπους;», σημείωσε.

«Βεβαίως δεν εννοούμε τους ανθρώπους που αποτελούν μία σκόνη που μπορεί να έχει ενοχλητικό

χαρακτήρα αλλά δεν έχει καίριο για τα Εξάρχεια, εννοούμε τα πραγματικά σκουπίδια στις άλλες δέκα

καταλήψεις τις οποίες τις έχουν σκληροί ποινικοί, ακροαριστεροί, ακροαναρχικοί, άνθρωποι ιδιαίτεροι, τότε θα

έχει μπορεί δημοσιογραφικό ψωμί που θα μπορέσουμε να το συζητήσουμε και εδώ», ήταν η απάντηση του

πρώην εκπροσώπου της ΠΟΑΣΥ.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της ΠΟΑΣΥ
Συνεδρίασε εκτάκτως σήμερα, 29 Αυγούστου 2019 και ώρα 17.00, η Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας,

με μοναδικό θέμα συζήτησης το περιεχόμενο των δηλώσεων – τοποθετήσεων του Αντιπροέδρου Θεμάτων

Μελετών – Επιμόρφωσης Αστυνομικών και Ειδικού Γραμματέα, κ. Σταύρου ΜΠΑΛΑΣΚΑ στον τηλεοπτικό σταθμό

SKAI (Δευτέρα, 26/08/2019, εκπομπή Online) και αποφάσισε ομόφωνα:

Να τον κηρύξει έκπτωτο από τα αξιώματα του Αντιπροέδρου και του Ειδικού Γραμματέα, λόγω ευθείας

παραβίασης του Καταστατικού της Ομοσπονδίας, του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας και των Αρχών του

Κώδικα δεοντολογίας της ΠΟΑΣΥ.

Να παραπέμψει το θέμα στο Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο ως ανώτατο Πειθαρχικό Όργανο της Ομοσπονδίας

θα αποφασίσει, βάσει του Καταστατικού της, για επιβολή σε βάρος του περαιτέρω πειθαρχικής ποινής.
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Είδε το καινούργιο της κούρεμα και λιποθύμησε σε τουρκική εκπομπή (pics&vid)

«Εκκίνησε μια αθόρυβη νέας τεχνολογίας - θα μπορούσαμε να πούμε- ηλεκτρική

σκούπα η οποία είναι η αστυνομία, και αυτή σιγά σιγά θα ρουφήξει όλα τα σκουπίδια

μέσα από τα Εξάρχεια προοδευτικά, δημοκρατικά, με σχέδιο από τα επιτελεία της

αστυνομίας».
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